

支持實行G S T

我本人十分支持實施G S T。因為我覺得G S T是一個長遠的、為我們的后代着想的政策。在今時今日的香港實有必要加快進行。

對比回歸前后政府在教育、福利、醫療的支出，差幅大得不得了。如不再擴寬稅基，增加稅收，如何能應付以後的需求。到頭來，受苦的只是低下層的市民。他們到頭來又只會怪責政府了。有要求必要有責任，既要好的子女教育、好的社會福利、高水平的醫療，而自己絲毫也 愿意付出。那里講得過去呢？

公佈討論G S T之時，意想不到反對聲音如此多。反對派反對意料之中。因為，大多數政府提出的東西他們都要反對，這才是他們的立場。政治人物反對也是意料之中，因為他們要選票。中產反對，因為他們覺得他們已經交了很多稅，而且，什麼社會福利、醫療都與他們無關，為什麼我還要交稅？低下層反對是因為他們誤解，相信一些政治人物的宣傳，什麼“乞兒斗擺飯”，“窮人更窮”之類似是而非的言論。政府應針對這些誤解多做功夫。

其實，大多數較先進的國家除了薪俸稅很高外，G S T也是不可少的稅項。可是，不少經常把這些國家放在咀上的人為什麼在G S T上不把先進國家的經驗告訴人們呢？既要人家的社會福利，但又不要人家的稅制。請問錢從何來！

通常，要實行一件从表面上要民众多付一些的政策，反對聲音一定多。但是否就不實行呢？這是考驗政府“強政勵治”的時候了。

假如，有人提出：政府向每個香港人派 \$ 3 000 元。必受大多數人贊成。這樣政府是否就派呢？相反，如有人提出：為增加收入，每個香港人交 \$ 1 00 給政府。我想反對聲音一定大得不得了。可想實行G S T之難度。但是，更難也一定要實行！否則，若干年后又來金融風暴或者什麼困難時，那問題就大了。

不過，要在立法會通過這個法例，目前來講實是毫无辦法。我在此希望所有立法會議員本着對香港負責的態度，為了香港的未來，為了我們的后代（也為了你們的后代）支持通過這個法例。

同样，我希望政府不要半途而廢。不要因為多反對聲音而放棄。真理往往是在少數人那里。

唐司長，我支持你，還有很多人支持你！

olfong

25-8-2006 hongkong